

---

**ERRATA 001/2022**  
**PREGÃO ELETRÔNICO SESC/GO Nº 21/01.00036**

**O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC - Administração Regional no Estado de Goiás**, torna público, para fins de conhecimento dos interessados, a ERRATA 001/2022 referente a abertura do Pregão Eletrônico nº **21/01.00036**, marcado para o dia **02/05/2022** às **08:30** horas, que tem por objeto o **FORNECIMENTO DE GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO (GLP) A GRANEL E EM CILINDROS**, conforme disposto abaixo:

1. No **Edital** publicado no sistema eletrônico do Banco do Brasil S.A.: [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br) e no Site do Sesc Goiás [www.sescgo.com.br/licitacoes](http://www.sescgo.com.br/licitacoes), proceda-se a seguinte correção:

Onde se lê:

**2. DA ABERTURA E DA REALIZAÇÃO**

- 2.1. Início e limite do acolhimento das propostas: de **21/04/2022** até às **08:30** horas do dia **04/05/2022**.
- 2.2. Abertura das Propostas: às **08:30** horas do dia **04/05/2022**.
- 2.3. Início da Sessão Pública de Disputa de Preços: às **14:30** horas do dia **04/04/2022**.

Leia-se:

**2. DA ABERTURA E DA REALIZAÇÃO**

- 2.1. Início e limite do acolhimento das propostas: de **21/04/2022** até às **08:30** horas do dia **02/05/2022**.
- 2.2. Abertura das Propostas: às **08:30** horas do dia **02/05/2022**.
- 2.3. Início da Sessão Pública de Disputa de Preços: às **14:30** horas do dia **02/05/2022**.

Goiânia, 27 de abril de 2022.

**Comissão de Licitação**  
**Sesc Goiás**